

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
охорони здоров'я України
10 травня 2024 р. № 807

ЗМІНИ
до Плану діяльності Міністерства охорони здоров'я України з підготовки
проектів регуляторних актів на 2024 рік

Доповнити розділ «Проекти постанов Кабінету Міністрів України»
позиціями такого змісту:

«

	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 червня 2009 р. № 589»	Розроблений з метою виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».	III квартал	Департамент громадського здоров'я
	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про Порядок придбання насіння рослин, включених до таблиці I Переліку, з метою провадження діяльності з їх	Розроблений на виконання Закону України від 21 грудня 2023 року № 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та	III квартал	Департамент громадського здоров'я

	культивування, крім діяльності з посіву та вирощування конопель для промислових цілей»	лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».		
	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2008 р. № 366»	Розроблений на виконання Закону України від 21 грудня 2023 року № 3528-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».	ІІІ квартал	Департамент громадського здоров'я
	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 лютого 1997 р. № 146»	Розроблений на виконання Закону України від 21 грудня 2023 року № 3528-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу		Департамент громадського здоров'я

		пацієнтів до необхідного лікування».		
	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку подання заяви про відбір зразків рослин роду коноплі (Cannabis) включених до списку № 3 та списку № 4 таблиці I Переліку для проведення лабораторних випробувань (досліджень), їх відбору, визначення суб'єкта проведення лабораторного випробування (дослідження), направлення зразків для проведення лабораторних випробувань (досліджень), проведення таких лабораторних випробувань (досліджень) та</p>	<p>Розроблений на виконання Закону України від 21 грудня 2023 року № 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».</p>	III квартал	Департамент громадського здоров'я

	оскарження результатів лабораторного випробування (дослідження)»			
--	--	--	--	--

».

**Директор Департаменту
громадського здоров'я**

Олексій ДАНИЛЕНКО